

11月8日,2020中甲联赛第二阶段第五轮迎来焦点战——长春亚泰兵不血刃3比0大胜成都兴城,时隔两年重返中超。

本轮开战前,亚泰3胜1平积10分,只要打平即可冲超。绿城和成都紧随其后,均是2胜1平1负积7分,由于成都将直面亚泰,绿城处境显然更好。

比赛中,亚泰充分体现了他们把握机会的能力——第2分钟,谭龙在禁区内头球摆渡给外援阿隆,阿隆回传,谭龙抽射破门,亚泰1比0领先。第38分钟,陈柏良角球中头槌破门;第41分钟,阿隆利用定位球头球冲顶破门,3比0的比分一直维持到比赛结束。

此役成都控球率达到六成,制造威胁数也远超亚泰,但亚泰防守极为稳健,进攻端成功率也很高。
/新华社

赛后声音>>

主教练陈洋:今天队员们的表现配得上冠军。我希望我的队员们有更高的追求,今晚过后,我希望他们有了新的目标,站在中超的舞台上并不是我们的最终目标。这样有追求的俱乐部、有追求的球队,应该建立更高的目标,让所有队员为之奋斗,我觉得这才是足球人应该做的。

球员谭龙:这两年特别不容易,感谢所有队友的努力,恭喜我们的球队。非常激动,这个冠军我们等了两年,我们不应该在中甲,等到今天很开心。

3幅海报点燃城市的激情

——长春亚泰重返中超侧记

“重返中超”“我们回来了”“始于大连,终于成都,时隔729天”——8日晚,长春亚泰足球俱乐部在微博上连发3幅海报,在天气渐寒的立冬之后点燃了长春这座城市的激情。

赛后,亚泰全体将士身着金色领奖服领取中甲冠军奖杯,并向远道而来的家乡球迷深情致谢。

“第二阶段我们在不失球的情况下赢得冠军。今晚过去,球队将迎来新的开始。”主教练陈洋说。

长春亚泰成立于1996年,是长春第一支职业足球队。2005年,亚泰提前一轮冲超成功。2007年,亚泰一路过关斩将,夺得中超联赛冠军。彼时,以杜震宇、王栋、张笑飞为代表的“96黄金一代”曾闪耀中国足坛。

然而,随后的几年里,亚泰未能延续辉煌,伴随着资本对中国足球市场的深度介入,在扩张问题上保持克制的亚泰渐显力不从心,成绩出现起伏,数次陷入降级危机。

近年来,亚泰队连续遭遇“最后

一轮魔咒”:2018赛季中超最后一轮对阵大连一方,不败即可保级,却不幸降级;2019赛季,战胜黑龙江FC即可重返中超,但最后功亏一篑。

蛰伏之后,亚泰在本赛季中甲联赛一路高歌猛进,“最后一轮”再无“魔咒”。重回“福地”成都,又是3比0的比分,亚泰击败对手重返中超,锋线主力谭龙还以11粒进球斩获本赛季中甲金靴。

从俱乐部赛前发布的主题海报“没有什么可以阻挡”可以看出亚泰队志在重回中超的决心和斗志。俱乐部通过微博对球迷表示:“谢谢你们,亚泰第12人,冠军也有你们的功劳。”

“心随绿茵,热爱不止,明年中超,我们回来啦!”球迷连英儒在社交平台上写道。

长春,一座有足球温度的城市,经历了24年风风雨雨的亚泰已成为这座城市的一个符号。路虽坎坷,但不曾放弃,凤凰涅槃,亚泰归来。

/新华社

中超,我们回来了!

没有什么可以阻挡

729

天的等待!



11月8日,长春亚泰队球员赛后将主教练陈洋(上)抱起庆祝夺冠。

/新华社记者 沈伯韩 摄

